# 全面加强版权工作 推动构建新发展格局

中原区举办"世界知识产权日"活动

本报讯 4月26日,中原区在全区范围内举办以"全面加强版权工作推动构建新发展格局"为主题的知识产权宣传周活动。中原区委宣传部一行先后到林山寨街道和中原西路街道现场察看宣传活动开展情况。

在林山寨街道设立郑州市文 联宣传点,区委宣传部一行参观了 知识产权宣传活动展板,现场了解了宣传活动采取的措施,并对宣传取得的效果给予肯定。在中原万达门口设立的宣传点,对中原西路街道利用大屏幕滚动播放宣传片、宣传标语等方式予以肯定。区委宣传部负责人表示,要加大宣传力度,把版权保护理念深深植根大众心中。版权是

知识产权的重要组成部分,版权宣传要立足版权产业实际,突出版权重点工作,紧扣版权热点事件,探索公众喜闻乐见的宣传形式,开展内容丰富、各具特色的宣传普及活动,推动版权保护理念进一步深入人心。

在活动现场,相关单位工作 人员以及志愿者们一大早就挂上 了主题横幅,通过易拉宝宣传板解答咨询、介绍典型案例、发放宣传手册、赠送宣传书签、发放印有"知识产权"标志的宣传环保布袋等形式,向广大市民宣传普及知识产权知识,提升群众版权保护意识。

宣传周期间,全区还将通过新媒体、户外电子屏、宣传资料、流动

宣传车、文化文艺活动等形式多样的宣传方式,围绕"全面加强版权工作,推动构建新发展格局"主题,广泛宣传关于"扫黄打非"、版权工作的决策部署以及相关法律法规和典型案例,倡导开展全民阅读活动,营造浓厚的尊重版权保护版权舆论氛围。

记者 张改华 通讯员 张莉

## 政策解读"及时雨"服务企业"零距离"

中原区委组织部赴中机六院开展人才政策宣讲

本报讯 近日,中原区委组织部带领人才服务专班赴国机集团机械工业第六设计研究院有限公司(以下简称"中机六院")开展人才政策宣讲及对接落实座谈会。

宣讲团一行先后参观了中机 六院多功能展厅、绿色建筑信息 模型化国家地方联合工程实验 室,听取了有关情况介绍,并与公 司董事长、有关部门负责人座谈 交流,深入了解公司发展现状、科 研平台建设和人才培育等情况。

座谈期间,由人社、科技、卫健、教育、房管等部门组成的人才政策宣讲团,结合前期对接掌握的中机六院人才引育和平台建设实际情况,有重点地对"郑州人才计划"政策进行了专题解读辅导,并就企业关心的自主培养人才如何认定、存量人才能否申报等问题进行了详细解答。

会议强调,区委对中机六院 高度重视,此次组织人才专班 专程为六院落实人才政策,做 好人才对接服务。今年是"郑 州人才计划"落实年,要提前沟 通、当面对接,把人才、项目、团 队梳理出来,有针对性地组织 人才专员上门服务,把人才改 策讲清讲透,通过集中登 理,推动政策落地见效。建立 长效机制。人才在流动,事业 在发展,问题也在不停变化。 人才专员要加强工作对接,强 化"店小二"意识,随时解疑答 惑,持续跟进落实,形成人才服 务长效机制。加强紧密合作。 希望中机六院发挥业务联系广 泛、人才联系广泛的优势,及时 宣传中原区经济发展环境,推 介优惠政策,打开"筑巢引凤" 的生动局面。

记者 张改华 通讯员 王艺霏

### 全民健身 让生活动起来

中原区举行2021年"千村百镇"系列体育活动健步走比赛

本报讯 4月24日,2021年中原区"千村百镇"系列体育活动健步走比赛在郑州奥林匹克体育中心举行,来自全区7个街道9个社区的9支健步走队500余人参加活动。

开幕式上,队员们精神抖擞,动作整齐划一,现场观众拍手称赞,叫好声、音乐声、口令声响彻 奥体中心会场。

开幕式后,所有参赛队四路

纵队绕奥体中心体育场行间进展示,整齐的队伍、标准的动作得到了评委和现场观众的一致好评。最终,绿东村街道昆仑社区颍河健走队、秦岭路街道锦艺城健走队获得一等奖,航海西路街道后河卢阳光代表队等3支队伍获得二等奖,须水街道须水社区黎明奥体中心健走队等5支队伍获得三等奖。记者张改华

通讯员 王景碧 文/图



### 不负好时光 打造绿色校园

女河一幼全力创建高水平幼儿园



本报讯 近日,汝河一幼从细节入手,抓环境、转理念、导行为,全力创建环境整洁、绿色环保、生态和谐的幼儿园。

幼儿园成立了"绿色学校" 创建工作领导小组,实行领导负 责制。为提高绿化率,幼儿园栽 种新苗、修剪枯枝,为花树喷洒 农药,对已有草坪进行了杂草清 理和整理补苗,清除影响校园环 境绿化的枯枝败叶,对园门口、操场等绿化地方进行了整翻、裁剪,收集雨水,浇水灌溉。在环境打造中,幼儿园着力以绿色、环保为载体,各班开展了以垃圾分类、光盘行动、节约用水等主题丰富的教育活动,抓住可教育的一切契机,使环境教育与各科教学相接轨,知行统一、相互渗透。记者 张改华 文/图

### 书香润童"悦"读成长

林山寨街道开展"护童行动"之世界读书日活动



本报讯 每年的4月23日为"世界读书日"。4月24日,在郑州慈善总会、郑州社会工作协会和林山寨街道的支持和领导下,林山寨街道光合花园社区党总支组织党员志愿者等志愿服务队开展了"书香润童'悦'读成长"世界读书日活动,以书为媒,邀请少年儿童在阅读中分享快乐。

活动中,社区工作人员通过 猜拳跳跳乐游戏将现场气氛活 跃了起来,小朋友们个个摩拳擦 掌,斗志十足。经过一番角逐, 大家不仅赢得了奖品,也渐渐熟 络起来。在党员志愿者的带领 下,孩子们一起欣赏了绘本故事 《苹果与蝴蝶》,感受到了大自然 的神奇。 记者 张改华 文/图

#### 快讯

#### 中原区农委 协助群众兑付

## 23年前代储粮凭证

本报讯 近日,居民樊先生找到中原区农委粮食科,拿出了一份1998年6月27日的居民代储粮凭证,当时存粮838斤,一直未兑付。此凭证是他年届八十的母亲从家里翻找物品时找到的。

时隔23年,凭证已经泛黄发旧,中原区农委工作人员急群众所急,为了尽快给樊先生及老母亲答复,按照凭证上年份和盖章单位,及时联系了下属0129储粮仓库历任负责人及当时的老主管会计。经多方打听得知,此凭证为时任须水粮管所孙庄粮油购销站负责人所做的代储小麦业务。

与双方联系共同协商后,仅 用一天时间就给樊先生母亲兑付 了代储粮凭证,解决了遗留20多 年的问题。樊先生对中原区农委 的办事风格及处理结果连声称赞。 记者 张改华 通讯员 韩瑞

#### 桐柏路街道 名光拱亚园

### 多举措开展 规范化亲民化社区创建

本报讯 为切实提升社区服务质量、服务水平和服务效率,今年以来,桐柏路街道高度重视、多措并举,开展规范化、亲民化社区创建工作。

高度重视、积极部署。街道 召开规范化、亲民化社区推进会, 要求各社区按照因地制宜、集约 利用的原则完善场地建设。科学 利用现有的办公环境,通过打通 房间等方式合理布局办公场所, 使现有资源得到充分利用,避免 资源浪费。同时增强工作人员服 务能力、提升服务水平,使社区服 务工作更规范、更亲民。

结合实际、突出特色。各社 区依托现有资源,深入挖掘文化内 涵,突出重点,形成"一社区一特 色"的发展格局,制定属于自己的 名片,发挥创建活动的整体效应。

深化服务、以人为本。坚持以 人为本,将群众办事集中的业务整 合,实现一站式办理。进一步精简 服务流程,提升社区服务供给能 力、质量和效率,尽最大努力方便 群众,同时整合服务资源、创新治 理模式,使居民享受到多元化、智 能化服务,增强社区居民的归属感。 记者 张改华 通讯员 宋洋洋